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Ne, ni pomota ali tiskarski škrat, karste prebrali v naslovu in ob tem pomislili
na dolgoročno zastavljene razvojne načrte z naslovom »Ljubljana 2000«.
Toda pojdimo raje lepo po vrsti!

Vso pričujočo pisarijo smo si zastavili po tisti stari Ijudski modvosti, da čez
sedem let vse prav pride. Gre pa za promet, ki duši naše mesto in v njem poleg
rhčine Center Šiško. Uradni podatki, na primer, kažejo, da se po obvoznicah
i <*č tranzitnega prometa pretaka prav po šišenskih cestah (v smereh Go-
renjska—Štajerska, Gorenjska—Dolenjska in Gorenjska—Primorska). Dru-
gače pa je od vseh vpadnih cestah najbolj obremenjena Celovška, po kateri se
v turistični sezoni vsak dan predrenja kar 55.000 vozil. Daleč več, kakor pa bi
bila prepustnost tako Celovške ceste kot daigih vpadnic po svetovnih merilih.

Pristojni iščejo rešitve in tako se je v načrtih za obdobje do leta 2000 pojavil
tudi tramvaj. In tu smo pri naslovu in tisti resnici, da čez sedem let vse prav
pride. Toda tu smo želeli to resnico postaviti natrdnejša tla in smo si dejali, da
čez sedemkrat sedem let. In ker je zadnji tramvaj peijal potnike na zadnji dan
1958. leta, bi jih potemtakem spet jel prevažati na novega leta dan — leta
2008. Toda ni gotovo, da ne bi bili preveč optimistični. Raje počakajmo...!

JOJ, OBLETNICA!
SOZD Slovenija avto je nedavno praznoval svojo štiridesetletnico. Njego-

vim delavcem so ob tej priložnosti čestitali mnogi pomembni Ijudje.
Tako je tudi prav, kajti ti delavci niso krivi, da morajo prodajati avtomobile in

dele zanje po cenah, ki so se v tem času za — ojoj! — koliko večkrat podražili,
kakor se je nabralo let...

V ZNAMENJU AKCIJE
Če bi sodili po značilnostih filmov, ki jih vrtijo v šišenskem kinu, ali po opre-

delitvi teh filmov v najavah v dnevnem tisku, bi za naš kinematograf gladko
lahko zapisali, da je akcijski. Z dodatkom, da so akcije v njem prikazovanih fil-
mov povezane ali s kriminalom ali s pustolovščinami na sploh. Tako vsaj kaže
tudi spored za nekaj majsko-junijskih tednov.

NILSKI DRAGULJ — ameriški akcijsko-pustolovski film.
MOŽ PO IMENU BULDOŽER — italijanski CS film, akcijska komedija.
ŠAKALI — ameriški WS film, kriminalka.
LISTA SMRTI — ameriški WS film, akcijska kriminalka.
SUPERPOLICAJA IZ MIAMIJA — ameriško-italijartska akcijska komedija.

No, šiškarji, ki bi si radi v kinu ogledali kaj manj akcijsko razburljivega in kri-
minalnega, so pač primorani stopiti v kateri kino v »mestu«...

ZALIVANJE PA JE ŠLO...
Ko so imeli v zadnji tretjini junija v Volčjem Potoku vrtičkarske igre, je tam

poleg treh drugih ekip nastopila tudi šišenska. Ni kaj: med Šiškarji je nič koliko
vrtičkarjev. Prvi v tem krogu tekmovanja poletnih iger Dela in Kompasa sicer
niso bili (to so bili domačini), toda praznih rok od tam vendarle niso odšli.
Resda jim ni šlo niti pri košnji trave ne pri pripravi zemlje za gredico in ne pri sa-
jenju sadik, toda dokazaii so, da so med vsemi štirimi ekipami najbolj usposob-
Ijeni za zalivanje. Polniti je bilo potrebno zajemalke in to z decilitrskimi kozarč-
ki.

S tekočinami se torej šiškarjev ne da ugnati. Pa da ne bo kdo zlobno pomi-
slil, da jim še najbolje od vsega grejo od rok kozarčki...!

SPRETNI IN NESPRETNI
Pri slehernem opravilu lahko naletiš na Ijudi, ki so pri njem spretnih rok, a

tudi take, ki so prave nerode. Dokaze za to lahko najdemo tudi v šišenski »črni
kroniki«.

Tako je, na primer, neki tat v juniju vlomil v stanovanje na Celovški cesti in iz
njega odnesel zlatnine in oblačil za vrednost okrog 2,5 milijona dinarjev, kaj-
pak novih.

Tatič, ki je kakšen mesec prej vlomil v stanovanje na Obirski ulici, pa je od
tam odšel »bogatejši« za vsega 5.000 dinarjev. Toda kot prava neroda je to
izvedel tako, da je naredil škode za več kot 20.000 (kajpak novih) dinarjev.

No, naj bojotatovje in tatiči spretni ali nerodni: novim miličnikom, ki so v
dnjgi polovici junija končali šolanje v kadetski šoli v Tacnu, dela gotovo ne bo
zmanjkalo niti v »domači« občini...

NAZDRAVJE!
Pred koncem junija se je v Sloveniji mudila — poleg drugih, bolj »uradnih« —

delegacija angleških trgovcev z vinom. Gre za poslovneže, ki sodelujejo s po-
djetjem Teltscher Brothers Ltd., ki je glavni kupec slovenskih vin in kateremu je
Slovin lani prodal okrog tisoč vagonov vina (ali približno polovico vsega jugo-
slovanskega izvoza vin na angleški trg).

Od Slovina, ki »domuje« v Šiški, Angleži najraje kupujejo laški rizling iz Lju-
tomera, ki je v Angliji tako cenjen, da ga prodajajo celo v parlamentu.

Že, že, tam ga lahko, ko nimajo zamrznjenih ali kako drugače pristriženih
plač, kot tam pravijo osebnim dohodkom. Toda pri tem lahko zadovoljni pomi-
slimo na to, da nam na srečo Slovin tudi uvaža španska vina, ki so bolje prila-
gojena našim žepom...


